



## Уважаемые друзья, коллеги, партнеры! От имени Башкирской промышленно-строительной компании поздравляю вас с Днем строителя!

Этот праздник мы отмечаем ежегодно уже несколько десятилетий, но от этого он не становится менее значимым. Напротив, год от года он приобретает новое звучание и особый смысл. Строительная отрасль развивается, появляются новые технологии и материалы, обновляется облик городов и сел все благодаря строителям. Коллектив нашей компании с гордостью осознает свою принадлежность к этой уважаемой и почитаемой профессии.

За время своей работы, а это уже более 10 лет, Башкирская промышленно-строительная компания прошла путь от производителя кровельных работ до многопрофильного предприятия, осуществляющего весь комплекс строительных работ. Начав с устройства кровель из финских материалов, в 2000 году наша компания стала первым производителем металлочерепицы в нашей республике. Башкирский государственный театр имени М. Гафури, Татарский театр «Нур», мечеть «Ляля-Тюльпан», Всероссийский центр глазной и пластической хирургии «Аллоплант» участие в строительстве этих и многих других широко известных объектов всегда будет предметом особой гордости нашей компании.

Сегодня собственное производство БПСК сертифицировано на соответствие системы менеджмента качества стандарту ГОСТ Р ИСО-9001. Ассортимент выпускаемых изделий насчитывает десятки наименований, а заказчику предлагается широчайший спектр услуг от продажи отдельных изделий до формирования готового, под ключ, комплекта для фасада или кровли. Однако мы никогда не останавливаемся на достигнутом, постоянно отслеживая появление на рынке новых прогрессивных материалов и технологий и внедряя их в производство.

Несколько лет назад мы освоили устройство плоских кровель по инверсионной технологии, такие кровли уже выполнены руками наших мастеров на ТСК «Сипайловский», ТРК «Иремель», Стерлитамакском станкостроительном заводе, выставочном автомобильном салоне «Арт-Моторс» и многих других объектов.

В 2006 году в структуре БПСК появился участок монолитных работ в Уфе построен многоуровневый паркинг в ТРК «Иремель», под производство монолита было приобретено специальное оборудование и техника. Кстати, автопарк предприятия насчитывает

сегодня несколько десятков средств автотранспорта и спецтехники, что позволяет оказывать услуги по перевозке стройматериалов и сдаче в аренду спецтехники.

Новое направление в деятельности нашего предприятия производство фасадных кассет и их монтаж. Торговый центр «Сакмар», фитнес-центр в микрорайоне Сипайлово, станция автомобильного обслуживания на остановке «Кафе «Отдых», остановочные павильоны и другие объекты наши фасады уже можно видеть «в деле». В прошлом году с проектом «Производство вентилируемых фасадов» БПСК вошла в Единый реестр инновационных проектов Республики Башкортостан, а в конкурсе «Десять лучших инновационных идей Республики Башкортостан» одержала победу в номинации «Лучшая идея в национальном проекте».

Сегодня мы подошли к реализации еще более масштабных проектов строительству зданий от фундамента до крыши. Первая «ласточка» пятиэтажка с мансардным этажом в г. Салавате уже готова к заселению, на очереди другие объекты.

На сегодняшний день конкуренция на строительном рынке очень высока. Чтобы ее выдерживать, необходимо постоянно идти вперед, вкладывать деньги в современное оборудование, добиваться бесспорного качества продукции и работ, быть честными и ответственными перед заказчиками, коллегами, партнерами. Этим принципам наша компания всегда придерживается в своей работе.

Еще раз хочу поздравить всех с Днем строителя и пожелать всем активной и плодотворной работы на благо жителей нашей республики и всей страны!

**Вячеслав Чегодаев,**  
генеральный директор ЗАО

«Башкирская промышленно-строительная компания»



На фото - жилой дом с мансардным этажом в г. Салавате построенный ЗАО БПСК

г. Уфа, ул. Ленина, 95, тел.: 276-80-70, 276-85-85, 276-62-62  
ул. Курзаводская, 1/5, тел.: 291-80-11, 291-80-12  
ул. Первомайская, 24, тел.: 240-42-02  
e-mail: bpsk@yandex.ru